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HenpepbIiBHa Ha nyye [0;+x)
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[MlocTpouTb rpaduk PyHKLy = Vx+1 — 4
N 8 0 0 A 0 8
x & - . . 1. MMepennem K BCnmoMmoratenbHOM
O 0 O A cucTemMe KoopauHaT C Ha4Yarnom
R I e e R B Touke (-1; -4) — npoBeaem
0 O ) 0 MYHKTUPHbIE NpsIMbIE X = -1 U
o e R
e 2. «[puBskeM» hyHKUMIO v = 4/x
-1 0 K HOBOW CMCTeMe KoopAuHaT
| Il EEEERHENREREE
____________________________ P
____________________________ y= Vx+1 —4
T e
e e et e o e e e e e 5

07.03.2017



PewmnTb ypaBHeHue: 4/x =2 -X z\ ......... p
yA ----- ----- ----- ----- 1 cnocob (epaguyveckuli)
15 O 1 | I ..t 1 1. BBeaem B pacCMOTpeHue ABe

b dyHKummi y = VX (1) m

T T iNENEEENEHE IR y=2-x (2).

NMocTpoum rpacdouk dyHKuum (1).
NMocTpoum rpacdouk dpyHKLUM (2).
Haxoaum KoopaAnHaTbl TOYKU
nepeceyeHus

MpoBepKkoun yoexgaemcs, 4YTO X
=1 — KOpeHb YpaBHEeHUA

BcnomMmHuTe TeopemMy o KopHe!

Ecnun pyHkuma y = f(x) Bo3pacTaer,
a pyHKUUA y = g(X) yObiBaeT n
ecnu ypaBHeHue f(x) = g(x) nmeet
KOpeHb, TO TONIbKO OAUH
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XE (-5+)
f(-x) =Y=x = — V& = 0

D(f) = (-0;+)

PYHKUMA ABNSAETCA HEYETHOM;
Bo3pacTtaeT Ha (-«;+x);

He orpaHunyeHa cBepxy u CHU3Y;
He UMeeT HaubonbLuero u
HauMeHbLUero 3HavyeHwus;
HenpepbiBHa;

E(f) = (-0;+);

PyYHKUMSA BbINyKria BBEpPX Ha nyye
[0;+~) U BbInNyKrna BHU3 Ha ny4e (-~;0]
PyHKUMA andpdepeHumpyema B
no6oun Touke x # 0.



